
令和元年度インターネットアンケート調査結果概要 

調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】

■ 設計 

調 査 期 間 令和元年（2019年）9月20日（金）～9月26日（木） 

調 査 方 法 インターネット（クローズ型） 

設 問 数 全36問 

調査対象者  15歳以上の札幌市民 480人                （単位：人） 

札幌市民 30代以下 40代 50代 60代以上 計 

男性 60 60 60 60 240

女性 60 60 60 60 240

計 120 120 120 120 480

■ 主な設問と結果（ 結果詳細は集計表をご覧ください ）

Ｑ1）あなたは、札幌市民全体に動物愛護の精神が広まっていると思いますか。 

そう思う ···························································· 3.3% 

どちらかというとそう思う ··········································· 16.9% 

どちらでもない ····················································· 52.9% 

どちらかというと思わない ··········································· 18.5% 

思わない ···························································· 8.3% 

Ｑ2）あなたは、札幌市全体の、犬の飼い主のマナーが良いと思いますか。 

そう思う ···························································· 3.3% 

どちらかというとそう思う ··········································· 30.2% 

どちらでもない ····················································· 36.3% 

どちらかというと思わない ··········································· 21.7% 

思わない ···························································· 8.5% 

Ｑ3）あなたは、札幌市全体の、猫の飼い主のマナーが良いと思いますか。 

そう思う ···························································· 3.5% 

どちらかというとそう思う ··········································· 20.6% 

どちらでもない ····················································· 52.9% 

どちらかというと思わない ··········································· 14.0% 

思わない ···························································· 9.0% 

Ｑ6）あなたは、「札幌市は人と動物が幸せに暮らせるまち」だと思いますか。 

そう思う ···························································· 4.8% 

どちらかというとそう思う ··········································· 34.6% 

どちらでもない ····················································· 49.0% 

どちらかというと思わない ············································ 7.1% 

思わない ···························································· 4.6% 


